



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za regionalni razvoj,  
infrastrukturu i upravljanje projektima

KLASA: 910-01/11-04/6  
URBROJ: 2170/1-09/7-15-173  
Rijeka, 22. rujna 2015.

1. INFORMACIJA O PROVEDBI STRATEŠKOG PROJEKTA „ALTERENERGY-ODRŽIVOST ENERGIJE ZA MALE JADRANSKE ZAJEDNICE“
2. PRIJEDLOG SPORAZUMA O REALIZACIJI PILOT PROJEKTA OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE NA OBJEKTU DJEČJEG VRTIĆA ČAVLIĆ, ČAVLE, U SKLOPU STRATEŠKOG PROJEKTA „ALTERENERGY“ IZ PROGRAMA IPA JADRANSKE PREKOGRANIČNE SURADNJE

  
Procelnik:  
izv. prof. dr. sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradio:

Luka Dragojević, mag.oec.

## 1. PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte, te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima, te aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije ("Službene novine" broj 23/14 i 16/15) propisno je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba, te zaključke.

## 2. OBRAZLOŽENJE

Temeljem Zaključka Županijske skupštine Primorsko-goranske županije (KLASA: 021-04/11-01/6, URBROJ: 2170/1-01-01/4-11-37, PRILOG 1) od 28. rujna 2011. godine prihvaćen je prijedlog Sporazuma o partnerstvu na strateškom projektu „Alterenergy-Održivost energije za male jadranske zajednice“ (u nastavku teksta: ALTERENERGY).

Projekt ALTERENERGY strateški je projekt koji je u okviru IPA Programa jadranske prekogranične suradnje odobren za sufinanciranje sredstvima Europske unije (EU). U projektu sudjeluje ukupno 18 projektnih partnera iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Grčke, Hrvatske, Italije, Slovenije i Srbije. Ukupan proračun Primorsko-goranske županije u projektu iznosi 336.671,55 EUR od čega se 85% odnosi na sufinanciranje EU, dok preostalih 15% osigurava Županija.

Cilj projekta ALTERENERGY je pridonijeti održivom razvoju jadranskog prostora na temelju održivog korištenja obnovljivih izvora energije, kroz poticanje ulaganja u poboljšanje i jače korištenje obnovljivih izvora energije te kroz razvoj modela energetske održivosti lokalnih zajednica, pri čemu je Primorsko-goranska županija određena kao jedna od regija u kojoj se realizira pilot projekt.

### 2.1. INFORMACIJA O PROVEDBI STRATEŠKOG PROJEKTA „ALTERENERGY-ODRŽIVOST ENERGIJE ZA MALE JADRANSKE ZAJEDNICE“

Provedba aktivnosti na projektu ALTERENERGY strukturirana je na način da su sve aktivnosti podijeljene na tzv. radne pakete koji se sastoje od sljedećih srodnih i međusobno povezanih aktivnosti:

- 1) Upravljanje projektom,
- 2) Komunikacija i diseminacija rezultata,
- 3) Integrirani modeli gospodarenja energijom,
- 4) Akcijski planovi za održivo korištenje energije,
- 5) Poslovna i investicijska podrška,
- 6) Pilot projekti.

Radni paketi 1 i 2, tj. upravljanje projektom te komunikacija i diseminacija se provode za vrijeme cijelog trajanja projekta, dok su sve aktivnosti radnog paketa 3 - Integrirani energetske modeli upravljanja zaključene u 2013. godini.

Od gore navedenih aktivnosti, radni paket 6 - Pilot projekti je najzahtjevniji jer će u praksi pokazati učinkovitost razvijenog pristupa energetske održivosti u malim lokalnim zajednicama (do 10.000 stanovnika), a njegova realizacija se temelji na najprikladnijim rješenjima utvrđenim u radnom paketu 4 - Akcijski planovi za održivo korištenje energije.

Preduvjet za provedbu navedenih aktivnosti je bio odabir tzv. ciljne zajednice putem Javnog poziva za iskazivanje interesa jedinica lokalne samouprave Primorsko-goranske županije za implementaciju aktivnosti u sklopu strateškog projekta IPA jadranske prekogranične suradnje "ALTERENERGY".

Na temelju uvjeta iz Javnoga poziva, Povjerenstvo za odabir predložilo je odabir Općine Čavle kao jedinice lokalne samouprave Primorsko-goranske županije za implementaciju aktivnosti u sklopu strateškog projekta IPA jadranske prekogranične suradnje ALTERENERGY nakon čega je 24. srpnja 2013. godine potpisan i Sporazum o uključivanju Općine Čavle u aktivnosti projekta ALTERENERGY (Prilog 2). Navedenim Sporazumom se Općina Čavle obvezala na postupanje u skladu s procedurama, kriterijima, pravilima i rokovima koje utvrdi Primorsko-goranska županija, a u odnosu na provedbu gore spomenutih aktivnosti u okviru projekta ALTERENERGY.

Nakon identifikacije ciljne zajednice, jačanja kapaciteta ciljne zajednice te energetske procjene ciljne zajednice, u 2014. godini izvršene su sve preostale aktivnosti radnog paketa 4 - Održivi energetske planovi aktivnosti. Izrađen je Integrirani plan energetske učinkovitosti za Općinu Čavle koji predstavlja strategiju za prijelaz prema održivom korištenju i proizvodnji energije te definira aktivnosti koje će se na tom polju provoditi. Također su izrađene i Analize opravdanosti izgradnje sustava obnovljivih izvora energije sa tehnoeкономskim podacima i podacima prostornog uređenja (studije izvodljivosti) za ciljnu zajednicu Općinu Čavle za lokacije Dječji vrtić „Čavle“ i automotodrom „Grobnik“ koje predstavljaju preduvjet za provedbu radnog paketa 6 - Pilot projekt.

Koncem 2014. godine je započela provedba aktivnosti Pilot projekta pri čemu je proveden postupak javne nabave za projektiranje i nadzor radova sustava na obnovljive izvore energije za javnu zgradu u okviru projekta ALTERENERGY na lokaciji Dječji vrtić Čavle, a sukladno rezultatima prethodno izrađene analize opravdanosti (studije izvodljivosti), nakon čega je s najpovoljnijim ponuditeljem potpisan ugovor o pružanju navedene usluge.

Sukladno gore navedenom ugovoru, u prvom kvartalu 2015. godine godine izrađena je tehnička dokumentacija koja se sastojala od glavnog strojarskog projekta, glavnog elektrotehničkog projekta te glavnog projekta konstrukcije. Riječ je o instalaciji koja se sastoji od fotonaponskih sustava, solarnih kolektora i toplinske pumpe, koja će biti u stanju proizvesti električnu i toplinsku energiju pomoću solarne energije i zraka koji će se koristiti za toplinske pumpe.

Na temelju pripremljene tehničke dokumentacije u suradnji s Regionalnom energetske agencijom Kvarner pripremljena je dokumentacija za provedbu javne nabave „sustava na obnovljive izvore energije za javnu zgradu u okviru IPA ADRIATIC CBC projekta ALTERENERGY“ sukladno pravilima „PRAG“-a - „Praktičnog vodiču kroz procedure ugovaranja za vanjske aktivnosti Europske zajednice i njegovih dodataka“. Budući da u prvom krugu prikupljanja ponuda za predmetnu nabavu nije pristigla niti jedna financijski zadovoljavajuća ponuda, tek nakon ponavljanja postupka javne nabave, odnosno drugog kruga, bilo je moguće popisati ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem. U srpnju 2015. godine započele su aktivnosti vezane uz instalaciju Pilot projekta na objektu dječjeg vrtića Čavlić u Čavlima.

Također, u okviru radnog 5 - Poslovna i investicijska podrška provedene su brojne aktivnosti usmjerene na širenje i jačanje svijesti o mogućnostima obnovljivih izvora energije (OIE) i energetske efikasnosti (EE) prema građanima te gospodarskim subjektima u Primorsko-goranskoj županiji, poput seminara pod nazivom „Transformacija energetske sektora i prilike za razvoj lokalnog OIE poduzetništva“ i radionica za učenike osnovnih škola pod nazivom „Štedimo energiju“.

## **2.2. PRIJEDLOG SPORAZUMA O REALIZACIJI PILOT PROJEKTA OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE NA OBJEKTU DJEČJEG VRTIĆA ČAVLIĆ, ČAVLE, U SKLOPU STRATEŠKOG PROJEKTA „ALTERENERGY“ IZ PROGRAMA IPA JADRANSKE PREKOGRANIČNE SURADNJE**

Sukladno uvjetima provedbe projekta ALTERENERGY koji su definirani u Smjernicama za implementaciju Radnog paketa 6 – Pilot projekti (General Guidelines for Work Package 6 – Pilot Project and Demonstrative Action Implementation), sugerira se da projektni partner koji realizira Pilot projekt (u ovom slučaju Primorsko-goranska županija) posebnim sporazumom uredi svoje odnose s konačnim korisnikom projekta, tj. ciljnom zajednicom koja je putem Javnog poziva odabrana za provedbu projektnih aktivnosti projekta ALTERENERGY (Općina Čavle i Dječji vrtić), uz uvažavanje uvjeta iz navedenih Smjernica.

U tu svrhu pripremljen je prijedlog Sporazuma o realizaciji Pilot projekta obnovljivih izvora energije na objektu Dječjeg vrtića Čavlić, Čavle, u sklopu strateškog projekta ALTERENERGY iz Programa IPA jadranske prekogranične suradnje. Sukladno gore navedenim Smjernicama, predmetnim prijedlogom Sporazuma se definira da je vlasnik instalacije partner na projektu – Primorsko-goranska županija te da će nakon isteka 5 godina od završetka projekta ALTERENERGY (31. prosinca 2020. godine) isto biti potrebno bez naknade ustupiti ciljnoj zajednici – Općini Čavle, a o čemu će se donijeti posebna odluka i sklopiti zaseban ugovor.

Također, prijedlogom Sporazuma je definirano da Općina Čavle i Dječji Vrtić kao korisnik Pilot projekta za gore navedeno vrijeme trajanja Sporazuma snose sve troškove korištenja i održavanja predmetne instalacije.

## **3. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU AKTA**

Za provedbu pilot projekta ALTERENERGY sredstva su osigurana u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2015. godinu na poziciji 90040410 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene u iznosu od 700.000,00 kuna.

#### 4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog, predlaže se Županu da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14 i 16/15), Župan Primorsko-goranske županije dana \_\_\_\_\_ 2015. godine, donio je

#### ***Z a k l j u č a k***

1. Prihvaća se Informacija o provedbi strateškog projekta „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“.
2. Prihvaća se prijedlog Sporazuma o realizaciji Pilot projekta obnovljivih izvora energije na objektu Dječjeg vrtića Čavlić, Čavle, u sklopu strateškog projekta „ALTERENERGY“ iz Programa IPA jadranske prekogranične suradnje.  
(Prijedlog Sporazuma je sastavni dio ovog Zaključka).
3. Zadužuje se Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima da organizira potpisivanje Sporazuma iz točke 2. ovog Zaključka sa svim sporazumnim stranama.



## PRIJEDLOG

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**, Adamićeva 10, Rijeka, OIB: 32420472134, koju zastupa župan Zlatko Komadina, dipl. ing. (u daljnjem tekstu: Županija)

i

**OPĆINA ČAVLE**, Čavja 31, Čavle, OIB: 27613220645, koju zastupa općinski načelnik Željko Lambaša (u daljnjem tekstu: Općina)

i

**REA KVARNER, REGIONALNA ENERGETSKA AGENCIJA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE d.o.o.**, Ciottina 17b, Rijeka, OIB: 12082034725, koju zastupa direktor Darko Jardas, dipl. ing. (u daljnjem tekstu: REA Kvarner)

i

**DJEČJI VRTIĆ ČAVLIĆ**, Čavja 49, Čavle, OIB: 97592473882, koji zastupa ravnateljica Josipa Hlača (u daljnjem tekstu: Dječji vrtić)

sklopili su sljedeći

### SPORAZUM

**O REALIZACIJI PILOT PROJEKTA OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE NA OBJEKTU DJEČJEG VRTIĆA ČAVLIĆ, ČAVLE, U SKLOPU STRATEŠKOG PROJEKTA „ALTERENERGY“ IZ PROGRAMA IPA JADRANSKE PREKOGRANIČNE SURADNJE**

#### Opće odredbe

#### Članak 1.

Županija je projektni partner u EU projektu ALTERENERGY - Održivost energije za male jadranske zajednice (u daljnjem tekstu: projekt ALTERENERGY), sufinanciranom od strane Programa IPA jadranske prekogranične suradnje.

Opći cilj projekta ALTERENERGY je osigurati pretpostavke za održivi razvoj jadranskog prostora baziran na održivim energetske kriterijima i većoj uporabi obnovljivih izvora energije, poticati privatna i javna ulaganja u poboljšanje i korištenje obnovljivih izvora energije te pronalaženje eksperimentalnih modela energetske održivih regionalnih/lokalnih zajednica.

Projekt ALTERENERGY je u nadležnosti Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, a stručnu i tehničku podršku Županiji u provedbi Projekta pruža REA Kvarner.

Općina je temeljem Sporazuma sklopljenog s Županijom dana 24. srpnja 2013. godine uključena u projekt ALTERENERGY kao odabrana ciljna zajednica za implementaciju aktivnosti u sklopu projekta ALTERENERGY sukladno provedenom javnom pozivu.



Projekt je sufinanciran od strane Europske Unije, Instrument pretpristupne pomoći IPA

## Predmet Sporazuma

### Članak 2.

Ovim Sporazumom uređuju se međusobni odnosi sporazumnih strana s ciljem realizacije Pilot projekta u sklopu projekta ALTERENERGY.

Pilot projekt obuhvaća sustav pripreme potrošne tople vode putem solarnih kolektora, ugradnju dizalice topline za potrebe hlađenja zgrade te proizvodnju električne energije za vlastite potrebe putem fotonaponske sunčeve elektrane, a sve sukladno projektnoj dokumentaciji „Strojarski projekt - projekt obnovljivih izvora energije na javnoj ustanovi dječji vrtić i Elektro projekt - projekt obnovljivih izvora energije na javnoj ustanovi dječji vrtić“ izrađenoj od strane Rijekaprojekt-energetika d.o.o. u siječnju 2015. godine.

Županija u okviru Projekta postavlja Pilot projekt na objektu Dječjeg vrtića (u daljnjem tekstu: Objekt) sukladno izrađenoj projektnoj dokumentaciji iz stavka 2. ovog članka.

Ugovorena vrijednost Pilot projekta je 693.397,00 kuna (šestodevetdesettisućetristodevetdesetsedamkuna).

REA Kvarner pruža stručnu i tehničku podršku Županiji u realizaciji Pilot projekta kroz:

- izradu natječajne dokumentacije za projektiranje sustava Pilot projekta,
- izradu natječajne dokumentacije za nabavu opreme i radova Pilot projekta,
- stručnu podršku u provedbi postupaka javne nabave za projektiranje i nabavu opreme i radova u skladu s pravilima PRAG-a,
- praćenje i nadzor postavljanja Pilot projekta.

Općina je vlasnik Objekta, a Dječji vrtić je korisnik Pilot projekta.

## Korištenje Objekta i Pilot projekta

### Članak 3.

Općina ovim Sporazumom omogućuje Županiji korištenje Objekta u svrhu postavljanja Pilot projekta.

Općina jamči da ima isključivo vlasništvo nad Objektom i da je isti slobodan od tereta.

Županija se obvezuje da će pažnjom dobrog gospodarstvenika te isključivo za potrebe postavljanja Pilot projekta koristiti Objekt putem vlastitih kadrova i tehnički osposobljenih trećih osoba.

Korištenje Objekta od strane Županije u svrhu postavljanja Pilot projekta prestaje završetkom projekta ALTERENERGY 31. prosinca 2015. godine.





Županija ovim Sporazumom omogućuje Općini i Dječjem vrtiću korištenje Pilot projekta od završetka projekta ALTERENERGY 31. prosinca 2015. godine do završetka Pilot projekta 31. prosinca 2020. godine.

## **Obveze Županije i REA-e Kvarner u odnosu na realizaciju Pilot projekta**

### **Članak 4.**

Utvrđuje se da je u cilju realizacije Pilot projekta Županija putem REA-e Kvarner definirala tehničke specifikacije i neophodne karakteristike Pilot projekta te u skladu s propisima javne nabave prema pravilima PRAG-a izvršila izbor gospodarskog subjekta za nabavu i instalaciju Pilot projekta po sistemu "ključ u ruke".

Županija putem REA-e Kvarner koordinira aktivnosti postavljanja i puštanja u pogon Pilot projekta na Objektu.

Županija će putem REA-e Kvarner osigurati održavanje i upravljanje Pilot projektom do kraja trajanja Projekta 31. prosinca 2015. godine.

Županija će pripremiti ciljane komunikacijske aktivnosti o Pilot projektu u suradnji s Dječjim vrtićem, Općinom i REA-om Kvarner.

Utvrđuje se da je sukladno ALTERENERGY Smjernicama za implementaciju Pilot projekta Županija vlasnik Pilot projekta 5 (pet) godina od dana završetka projekta ALTERENERGY odnosno do 31. prosinca 2020. godine.

Utvrđuje se da sukladno ALTERENERGY Smjernicama za implementaciju Pilot projekta Županija nakon isteka 5 (pet) godina od dana završetka projekta ALTERENERGY treba prenijeti bez naknade pravo vlasništva nad Pilot projektom u korist Općine, o čemu će se donijeti posebna odluka i sklopiti zaseban ugovor.

## **Obveze Općine i Dječjeg vrtića u odnosu na realizaciju Pilot projekta**

### **Članak 5.**

Općina i Dječji vrtić se obvezuju:

1. staviti na raspolaganje Objekt na koji će se postaviti Pilot projekt,
2. osigurati odgovarajuće ovlasti i tehničko-administrativne dokumente propisane važećim propisima kako bi se pokrenule aktivnosti na realizaciji Pilot projekta na Objektu,
3. tijekom postavljanja i nakon puštanja u pogon Pilot projekta provoditi potrebne administrativne radnje vezane za priključak fotonaponske sunčeve elektrane na elektrodistribucijsku mrežu, za što je nadležan distributer električne energije,
4. podmirivati sve troškove za struju, vodu, grijanje, hlađenje, čišćenje, poreze, administrativne troškove i općenito sve operativne troškove Pilot projekta tijekom trajanja ovog Sporazuma odnosno do 31. prosinca 2020. godine,







5. osigurati o svom trošku održavanje Pilot projekta tijekom trajanja ovog Sporazuma odnosno do 31. prosinca 2020. godine, te o svakom potrebnom zahvatu prethodno obavijestiti Županiju,
6. omogućiti pristup, tijekom redovnog radnog vremena, uz prethodnu najavu od najmanje 3 (tri) dana, u Objekt i prostorije gdje će Pilot projekt biti postavljen osoblju Županije i REA-e Kvarner, izvođačima radova i trećim osobama u svrhu izvođenja radova, ilustracije i promocije tehnologije; obveza traje za trajanja ovog Sporazuma odnosno do 31. prosinca 2020. godine.

## **Naknada**

### **Članak 6.**

Ovaj Sporazum sklapa se bez naknade.

Sporazumne strane neće jedna od druge potraživati nikakvu naknadu ili nagradu u vezi s aktivnostima koje obavljaju i uslugama koje pružaju u okviru ovog Sporazuma, čak niti u obliku naknade troškova.

## **Osiguranje Pilot projekta**

### **Članak 7.**

Općina se obvezuje na svoj trošak ugovoriti osiguranje od rizika vezanog za korištenje, održavanje i saniranje Pilot projekta za vrijeme trajanja ovog Sporazuma odnosno do 31. prosinca 2020. godine.

Policu o ugovorenom osiguranju vezano za korištenje, održavanje i saniranje Pilot projekta Općina će predložiti Županiji najkasnije na dan završetka projekta ALTERENERGY 31. prosinca 2015. godine, a Županija ima pravo u svako doba provjeriti postojanje osiguranja.

## **Trajanje Sporazuma**

### **Članak 8.**

Sporazum stupa na snagu danom potpisivanja i traje do 31. prosinca 2020. godine, odnosno do uredno izvršene primopredaje Pilot projekta.

Primopredaji će prisustvovati odgovorne osobe Županije, Općine i Dječjeg vrtića, o čemu će se sastaviti primopredajni zapisnik potpisan i ovjeren od istih.





## Završne odredbe

### Članak 9.

Izmjene i dopune ovog Sporazuma valjane su isključivo ako su izvršene u pisanom obliku.

Ovaj Sporazum sastavljen je u 8 (osam) istovjetnih primjeraka, od kojih svaka strana zadržava po 2 (dva) primjerka.

#### OPĆINA ČAVLE

#### PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Općinski načelnik

Župan

---

Željko Lambaša

---

Zlatko Komadina, dipl. ing.

KLASA:

KLASA:

URBROJ:

URBROJ:

#### DJEČJI VRTIĆ ČAVLIĆ

#### REA KVARNER d.o.o.

Ravnateljica

Direktor

---

Josipa Hlača

---

Darko Jardas, dipl. ing.

U Rijeci, \_\_\_\_\_ 2015. godine



Projekt je sufinanciran od strane Europske Unije, Instrument pretpristupne pomoći IPA

## PRILOG 1



KLASA: 021-04/11-01/6  
UR.BROJ: 2170/1-01-01/4-11-37  
Rijeka, 28. rujna 2011.

Na temelju članka 15. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), članka 10. stavka 2. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na 24. sjednici održanoj 28. rujna 2011. godine donijela je

### ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se prijedlog Sporazuma o partnerstvu na strateškom projektu „Alterenergy - Održivost energije za male jadranske zajednice“.  
(Prijedlog Sporazuma je sastavi dio ovog Zaključka)
2. Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije da u svojstvu zakonskog zastupnika Primorsko-goranske županije potpiše Sporazum iz točke 1 ovog Zaključka.



Predsjednik  
**Ingo Kamenar**

#### Dostaviti:

1. Županu **Zlatku Komadini**
2. zamjeniku Župana **dr.sc. Vidoju Vujiću**
3. zamjenici Župana **Nadi Turina-Đurić**
4. Upravnom odjelu za razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima  
**n/r pročelnika mr.sc. Hrvoja Marušića**
5. Upravnom odjelu za proračun, financije i nabavu  
**n/r pročelnice Bosiljke Kalčić**
6. REA KVARNER d.o.o., Rijeka, M. Barača 19  
**n/r direktora Darka Jardasa**



**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**, Adamićeva 10, Rijeka, OIB: 32420472134, zastupana po županu Zlatku Komadini, dipl.ing., s jedne strane (u daljnjem tekstu: Županija),

**OPĆINA ČAVLE**, Čavle 206, Čavle, OIB: 27613220645, zastupana po načelniku Željku Lambaši, s druge strane (u daljnjem tekstu: Općina)

U Rijeci, dana 24. srpnja 2013. godine zaključili su sljedeći

**Sporazum br. S04/03/2013  
o uključivanju Općine Čavle u aktivnosti projekta "ALTERENERGY"**

**Članak 1.**

Ovim se Sporazumom uređuje uključivanje Općine u aktivnosti projekta "ALTERENERGY". Sporazumne strane utvrđuju sljedeće:

- Županija je projektni partner u strateškom projektu "ALTERENERGY", sufinanciranog sredstvima programa IPA jadranske prekogranične suradnje,
- projekt "ALTERENERGY" projektnim aktivnostima pridonosi održivom korištenju energije u malim zajednicama na Jadranu kroz održivo upravljanje energetske resursima i proizvodnjom energije iz obnovljivih izvora kako bi se povećala energetska neovisnost malih zajednica,
- Općina je odabrana temeljem Javnog poziva za iskazivanje interesa jedinica lokalne samouprave Primorsko-goranske županije za implementaciju aktivnosti u sklopu strateškog projekta IPA jadranske prekogranične suradnje "ALTERENERGY",
- Općina se potpisivanjem Sporazuma zalaže za provedbu planiranih projektnih aktivnosti te doprinosi postizanju ciljeva projekta putem provedbe projektnih aktivnosti u skladu s uputama Županije. Općina će u svrhu provedbe projektnih aktivnosti na raspolaganje Županiji bez naknade staviti svoje nefinancijske resurse te će aktivno angažirati svoje ljudske resurse.

**Članak 2.**

Aktivnosti koje će Županija provoditi za Općinu u okviru radnog paketa br. 4 projekta "ALTERENERGY" su sljedeće:

- aktivnost 4.2 - edukacija, informiranje i izgradnja kapaciteta službenika u lokalnoj samoupravi,
- aktivnost 4.3 - analiza energetske bilance i emisije CO<sub>2</sub> na području Općine,



Projekt je sufinanciran od strane Europske Unije, Instrument prístupne pomoći IPA



- aktivnost 4.4 - izrada Akcijskog plana energetske održivosti, prijevod Akcijskog plana energetske održivosti na engleski jezik,
- aktivnost 4.5 - priprema studija izvedivosti za provedbu aktivnosti iz radnog paketa 6, koji obuhvaća provedbu demonstracijske aktivnosti.

Dužnosti i obveze sporazumnih strana vezano uz provedbu demonstracijske aktivnosti bit će regulirane posebnim sporazumom.

### Članak 3.

Općina će u svrhu provedbe projektnih aktivnosti Županiji osigurati:

- besplatno korištenje općinskih prostora (uredi/dvorane) za održavanje projektnih sastanaka, radionica, konferencija, kao i besplatno korištenje tehničke opreme za organizaciju događaja;
- obavijesti o projektu na internet stranicama Općine;
- imenovanje internog projektnog tima, koji će aktivno sudjelovati u provedbi projektnih aktivnosti.

### Članak 4.

Ovlašteni predstavnici za praćenje provedbe ovog Sporazuma su:

- Za Županiju: Luka Dragojević, viši stručni suradnik za ekonomske poslove i analitiku
- Za Općinu: Norbert Mavrinc, savjetnik za energetske učinkovitost.

### Članak 5.

Ovaj je Sporazum sačinjen u četiri (4) istovjetna primjeraka od kojih svaka strana zadržava po dva (2) primjerka.

Za Općinu Čavle:  
Općinski načelnik

  
Željko Lambaša



Za Županiju:  
Župan

  
Zlatko Komadina, dipl.ing.



KLASA: 910/01/11-04/6  
URBROJ:2170/1-09-13-67



Projekt je sufinanciran od strane Europske Unije, Instrument pretpristupne pomoći IPA

